
 

   

Община Плевен разкрива нова постоянна социална
услуга
вторник, 20 май 2025

Община Плевен разкрива нова постоянна социална услуга „Център за социална рехабилитация и
интеграция“ (с Програма „Ранна интервенция на уврежданията“), считано от м. май 2025 г. Центърът е
с капацитет за 40 потребители и е на адрес ул. „Дойран“ № 81. Решението за разкриването е по
предложение на кмета д-р Валентин Христов и прието единодушно от Общинския съвет.

В периода 2015 – 2025 г. е създаден и функционира на същия адрес Център за ранна интервенция на
уврежданията. Услугите, които предоставя, са свързани с ранното детско развитие на деца с трайни
увреждания на възраст от 0 до 10 г., домашна патронажна грижа за деца до 3-годишна възраст,
здравна профилактика и превенция на родители на деца с проблеми в развитието, предоставяне на
подкрепа и консултиране на бъдещи и настоящи родители и семейства, здравна детска консултация,
допълнителна педагогическа подготовка за повишаване на училищната готовност на децата за равен
старт в училище. Изпълнението на тези услуги през годините е финансирано по различни проекти, като
през периода от подкрепата на Центъра са се възползвали 2 355 потребители. Отчитайки нуждите на
целевата група и с цел продължаване на предлаганите услуги, Община Плевен подаде до
rзпълнителния директор на Агенцията за социално подпомагане заявление за стартиране на
производство по издаване на заповед за предварително одобрение от Агенцията за предоставяне на
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нова социална услуга - Център за социална рехабилитация и интеграция за деца с увреждания (с
програма „Ранна интервенция на уврежданията“), която да се финансира от държавния бюджет,
считано от 01.05.2025 г., съгласно Националната карта на социалните услуги. Производството приключи
с положително становище и заповед РД 01-0758 от 28.04.2025 г. за разкриването на новата постоянна
социална дейност, последвана и от решението за това на Общинския съвет.

Центърът за социална рехабилитация и интеграция в Плевен ще вече функционира като делегирана от
държавата дейност, която се финансира от държавния бюджет, съгласно Националната карта на
социалните услуги. Потребителите на Центъра ще могат да разчитат на постоянна подкрепа и грижа на
специализиран персонал от логопед, социален работник, социален педагог, специален педагог,
рехабилитатор, медицинско лице/педиатър и психолог.
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